

2.3万余名考生今起高考

比去年减少4000多人,全市设14个考点815个考场

本报6月6日讯(记者 常学艺) 7日,2012年高考正式拉开帷幕。记者从德州市教育局了解到,今年德州共有2.3万余名考生参加夏季普通高考,全市设14个考点815个考场,考试期间所有考

生出示准考证可免费乘坐市区内的公交车和本报爱心送考车。

据了解,今年报名参加高考的人数共计23600多人,比去年减少4000多人,这是继2008年报名人数高峰以来连续第四年出现人数下

降。因考生数量减少,考点由去年的16个减为今年的14个,德城区4555名高考生将在德州一中、德州二中和德州市实验中学考试。

为给考生提供服务,本报联合多家出租车公司发起了“爱

心送考车”活动,全市百余名爱心的哥的姐都已经将爱心标识贴在车上,高考三天都会把为考生服务放在首位。如考生遇到紧急情况,出示准考证就可免费乘坐爱心车。

●花絮

厕所也要转一圈

“今天进来坐了一会,我的桌子不是很平稳。”考生王丽说,她在83考场的1号桌。下午她找到自己考场和座位,将座位和桌子擦干净,觉得桌子有点不平稳,就挪动了一下桌子。考生看考场期间,学校正在调试广播,王丽坐在座位上,认真听着。“感觉语速比平时听得慢一点,清晰度也比平常好很多。”

“看完考场,最重要就是找到厕所的位置。”王丽说,考场楼层的男女厕所是分开的,她在看好考场后又到厕所转了一圈。

提前一小时赶到

6日下午3时许,考生张丽丽就来到了德州一中看考场,此时,距离考场开放时间还有一个小时。

“我是复读生,说实话还真有点紧张。”张丽丽说,中午她提前一个小时就赶到了德州一中门口,刚开始以为大家都会提前到,着急赶到考点,才发现准考证都没有带。“幸好记住了自己在哪个考场。”张丽丽说,她担心自己迟到,便早早赶到了考场,“幸好今天是看考场,明天考试可不能忘记带准考证了。”

陪着弟弟来

顺便看母校

6日,德州一中高考考点为考生开放,不少考生在家长陪同下提前探访考场。

下午4时许,在德州一中高一(1)班门前,德州一中高三学生吴强(化名)正在为陪自己认考场的姐姐拍照。“这是我之前上课的地方,今天陪着弟弟认考场,顺便来母校转转。”吴强的姐姐说,她已经参加工作,平常很少有机会回母校,趁着弟弟认考场,她也回母校回味一下自己的学生时代。

熟悉了考场环境后,吴强陪着姐姐在德州一中逛了很久,还在每个有纪念意义的地方拍照留念。

见习记者 孙婷婷
实习生 王乐伟

“助考生一笔之力”活动到各考点发放心笔受欢迎

“你们想得太周到了”

本报6月6日讯(记者 常学艺 见习记者 张晓琳) 6日下午4时,德州各考场向考生开放,本报与山东协和学院联合举办的“助考生一笔之力”活动到各考点,为考生们发放心心笔,受到考生和家长欢迎。

本报“助考生一笔之力”活动自5月29日开始以来,不断有市民拨打本报新闻热线希望领取放心笔,学生家长说,去年同事的孩子曾领过放心笔,今年她很早就关注相关报道,希望为孩子带去“放心”。

6日下午,记者和山东协和学院的老师

将笔送到了德州二中考点,一些还没有领到放心笔的考生非常高兴。“你们想得太周到了。”实验中学的考生小王说,他同学的母亲曾到本报编辑部领取放心笔,他也想领取,但一直没抽出时间。

放心笔发放现场,不少考生在领取放心笔后,向记者询问起高考经验。“我们两个心中都有理想中的大学,但是现在不想说,先把所有的心思放到考试上。”双胞胎姐妹葛晓美和葛晓丽说,拿到放心笔后肯定会有更好的发挥,考取理想中的大学。



6月6日,在德州二中考点,考生和家长踊跃领取本报放心笔。本报记者 马志勇 摄

一考生探考场发现意外的巧合

在自己上课的座位上应考

本报6月6日讯(记者 王衍) 7日,德州2.3万余名考生将走进高考考场。按照规定,6日下午4时至5时为考生提前看考场时间,记者了解到,考生们表现得都很放松。

6日下午3时45分,德州二中校门口已挤满了前来看考场的考生和家长,表情都比较轻松。“陪着孩子来看看考场,给她鼓鼓

劲。”来自天津的刘金祥说,女儿今年在二中考试,为了给孩子鼓劲,爸爸、妈妈、奶奶一家三口都来了。为了不给孩子太大压力,家人只在门外等待,让孩子自己去看考场。

“太高兴了,真没想到能在自己学校自己班自己的座位上考试。”高三考生田萌说,她是二高中三九班的学生,虽然事先就知

道在母校考试,可没想到会在自己班级考试,而且还在自己上课的座位上。她说把自己的凳子换回来,可以在自己最熟悉的环境里考试。

德州一中考生李艺进到考场后,简单收拾了一下桌子,随后拿出以往写过的作文和做过的数学题稍作复习。她说希望通过在考试的座位上做题,来尽

快熟悉周围环境,找到以往做题的感觉。

记者在现场采访了多名考生发现,考生心态普遍较轻松,看考场主要是为了熟悉路线。下午4时20分,不少考生走出了考点。据了解,2012年德城区共有4555名考生,将分别在德州一中、德州二中和德州市实验中学三处考点考试。